

Уважаемые земляки, уважаемый Александр Александрович!

Астраханская региональная общественная организация «Комитет солдатских матерей» считаем необходимым проинформировать Вас о работе, которую мы провели за 5 месяцев 2017 года.

В январе, как и в прежние годы, была продолжена акция «Поздравь солдата с Новым годом вместе с Губернатором», которая продолжилась другой, очень любимой астраханцами акцией «Астраханцы – защитникам Отечества». В этом году подарков и писем нашим землякам – военнослужащим было очень много. Практически все учащиеся районов области и города приняли участие в акции «Астраханцы – Защитникам Отечества», а наша задача была доставить их землякам - военнослужащим.

Мы побывали в 9 воинских частях Южного военного округа, не только с подарками от наших учащихся, но и по ходу проведения мероприятий, помогли решить возникшие проблемы и перевести 3-х солдат с тяжелым семейным положением из одной части в другую.

Сейчас у ребят все хорошо и мы можем за них быть спокойными. Побывали мы и в военном госпитале Ростова, в гостях у раненных от взорвавшейся мины земляков. Мальчишки идут на поправку, пожелаем им скорейшего и окончательного выздоровления.



И конечно не были нами забыты и воинские части Астраханского гарнизона – в/части: 6688, 03007, 28004, 73-я бригада кораблей Каспийской флотилии, астраханский военный госпиталь.

География наших поездок следующая: Волгоград и Волгоградская область, Ростовская область – Аксай, Новочеркасск, Ашулук, Ставропольский Край, Чечня, р. Адыгея, р. Дагестан – г.Махачкала и, конечно, наш любимый Буйнакск. **Несмотря на то, что была очень сложная ситуация с транспортом (а если честно откровенная подстава и провокация),** трудности с финансированием этих мероприятий, все открытки, посылки, письма и поделки были сохранены и доставлены в воинские части нашим землякам. Сколько радости и гордости испытали они за то, что их помнят, любят и ждут земляки! Наши повзрослевшие мальчишки передают огромное спасибо всем, кто их помнит и ждет, тем, кто много лет участвуя в акции «Астраханцы – Защитникам Отечества» собирают подарки и отправляют им письма, понимая какую ответственность несут сегодня военнослужащие, охраняющие наш покой и мир на сложных участках прохождения службы.



В День Защитника Отечества «комитетчики» как всегда были в учебных заведениях на встречах с учащимися. Тема наших встреч – «Мир – единственная альтернатива!». Хочется отметить, что во всех наших мероприятиях и повседневной работе самое активное участие принимал председатель астраханского Кировского района Совета «Ветеранов ВОВ, труда и правоохранительных органов» Гущин А.И.



Март – апрель, помимо основной работы, работа «Горячей линии», приема граждан по самым разным вопросам, согласно Уставной деятельности, шла подготовка к главному празднику весны – **ДНЮ ПОБЕДЫ**. В преддверии празднования Великой победы, как всегда, члены Комитета участвовали в торжественных линейках в следующих учебных заведениях: гимназии № 3, СОШ № 11, в Детском доме в Стрелецком и многих других. А член Правления КСМ, руководитель Клуба «ПАТРИОТ» Анатолий Салин, не только принимал Парад в СОШ №11, но и традиционно участвовал в мероприятиях патриотической направленности в Икрянинском районе (День защитников Отечества, День призывника, Юнармия, День Победы, школьный парад и т.д).



Совместно с администрацией города (Управление по работе с общественностью - Иванова Ирина Витальевна) и музеем Боевой Славы (руководитель Батаева Светлана Витальевна), 9 мая с 12 до 14 часов на площадке перед музеем, при большом количестве народа прошло очень «теплое» мероприятие - «Лица Победы», с прекрасной выставкой фотографий военных лет, зажигательными концертными номерами, «открытым» микрофоном. Только ленточек «комитетчиками» было роздано, в основном детям, около 1000. Еще никто и не знал, что будет шагать «Бессмертный полк», а Комитет солдатских матерей уже 7 лет подряд делал выставку из фотографий наших фронтовиков. Конечно, у «нищего» Комитета нет помпезности, фотографии размещены на подручных средствах, но мероприятие «Лица Победы» стало поистине массовым, народным и любимым астраханцами.

Мы говорим спасибо всем, кто пришёл вместе с нами отметить праздник Великой Победы, кто организовывал это мероприятие, участвовал в концерте. А сколько души было

вложено в оформление нашего мероприятия декоратором свадебного агентства Галиной Миловой. Огромное всем спасибо. **С ДНЕМ ПОБЕДЫ.**



А 13 мая при поддержке и участия музея Боевой Славы и его сотрудника Антона Викторовича, АРОО «Комитет солдатских матерей» провел II- конкурс чтецов учащихся начальных классов **«И помнит мир спасенный»**, ответственный - член АРОО «Комитет солдатских матерей» Михайлова Татьяна Георгиевна, учитель начальных классов СОШ № 32.

В этом удивительном конкурсе выступали детки с 1-го – 4-го классов, которые так читали стихи военных лет или посвященные Победе, что слезы наворачивались на глазах. Известная астраханская поэтесса, Дина Леонидовна Немеровская привела на конкурс одну из своих внучек, которая прочитала стихотворение сочиненное своей талантливой бабушкой. Мероприятие вылилось в настоящий для детей праздник - победители получили грамоты, все конкурсанты смогли посмотреть экспозиции музея, а Владимир Николаевич Бендт, помощник Кодюшева Сергея Евгеньевича, заместителя председателя Городской Думы муниципального образования «Город Астрахань», сделал несколько фотографий победителей и одну общую на память. Было принято решение такой конкурс продолжить, нашлись и помощники, которые готовы внести предложения, как сделать конкурс чтецов еще интереснее.





В апреле этого года «комитетчики» отметили еще одно очень важное событие – юбилей нашего коллеги, верного друга, настоящего полковника и просто хорошего человека. Нашему Салину Анатолию Владимировичу исполнилось 55 лет. Это мероприятие прошло в здании администрации Советского района при существенной поддержке города, и было очень торжественным, юбиляру было сказано очень много добрых и важных слов.

Мы благодарны Анатолию Владимировичу за то, что он настоящий товарищ, что отдает много сил и времени, защищая и помогая простым астраханским мальчишкам и их родственникам. Честная и принципиальная позиция Салина А.В. заключается прежде всего в том, чтобы в армию и на флот шли годные, здоровые морально и физически люди, больным там не место. Именно такие люди, как он, бескорыстно служащий своим землякам, нужны стране и малой Родине, чтобы наша жизнь становилась лучше. Но, к сожалению, наше обращение к Губернатору Астраханской области о награждении члена АРОО КСМ, руководителя клуба Патриот и эксперта по правовым вопросам достойной наградой, осталось не услышанным.

Хочется верить, что это просто недоразумение, потому что такие люди, как наш настоящий боевой офицер и правозащитник Салин А.В., руководству нашей области не нужны, это очень трудно и больно.



А сейчас, когда в разгаре призывная компания, все свои силы и знания астраханский комитет солдатских матерей направил на работу, чтобы не допустить нарушения при призыве земляков на военную службу, как можно больше разъяснить права и обязанности призывникам и их родственникам и оказанию помощи военнослужащим, попавшим в сложную ситуацию. Чем больше будет просвещенна молодежь, тем меньше будет жалоб и обращений по вопросам, которые могут решаться на месте, без ненужной никому волокиты и переписки.

Мы делаем важное дело не в угоду кому-то, а на благо нашей Родине, нашей Армии, Астрахани и астрахнцев, и будем работать вопреки всем трудностям до тех пор, пока наша работа будет необходима нашему обществу.

С уважением,
председатель АРОО КСМ

Люба Гарливанова